

Центрбанк США сохраняет осторожность на фоне экономических вызовов

Председатель Федеральной резервной системы Джером Пауэлл заявил на этой неделе, что Центрбанк США не может позволить себе игнорировать риск повторного роста инфляции, несмотря на её недавнее замедление. Выступая на форуме по финансовой политике, он подчеркнул важность бдительности и принятия решений на основе данных.

Хотя последние показатели демонстрируют снижение потребительских цен, Пауэлл отметил, что такие факторы, как рост заработной платы и изменения в глобальных цепочках поставок, могут вновь усилить инфляционное давление. ФРС по-прежнему придерживается целевого уровня в 2% и готова корректировать процентные ставки для обеспечения ценовой стабильности.

«Мы готовы действовать, если инфляция вновь начнёт ускоряться», — заявил Пауэлл.